
PODÁVANIE  KANDIDÁTNYCH  LISTÍN 

 

Kandidátnu listinu môže podať politická strana alebo politické hnutie (ďalej len 

politická strana) , ktorá je zaregistrovaná  podľa zákona č. 85/2005 Z.z. 

o politických stranách a politických hnutiach  v znení neskorších predpisov . 

 

Politické strany môžu na účely volieb utvoriť koalíciu  a podať  spoločnú 

kandidátnu listinu .  

 Kandidátna listina sa podáva do 11.9.2018 zapisovateľke mestskej volebnej 

komisie Helene Staškovanovej , v prípade neprítomnosti j možné odovzdať 

kandidátne listiny Ľubici Čmelíkovej.  

Prílohy kandidátnych listín:  

Politická strana , politické hnutie  a koalícia politických strán a politických hnutí  

predloží :  

- Vlastnoručne podpísané vyhlásenie  každého kandidáta uvedeného na 

kandidátnej listine , že súhlasí so svojou kandidatúrou , nekandiduje na 

inej kandidátnej listine a nemá prekážky práva byť volený  

- Oznámenie o určení splnomocnenca  politickej strany alebo koalície 

a jeho náhradníka , na ktorú možno doručovať písomnosti 

- Politická strana môže na kandidátnej listine uviesť najviac toľko 

kandidátov, koľko má byť v príslušnom volebnom obvode zvolených 

poslancov mestského zastupiteľstva t.j. pre mesto Turzovka : 

Volebný  obvod č. 1 – mestská časť Stred                     5 poslancov 

Volebný obvod č. 2 – mestská časť Vyšný koniec         2 poslanci 

Volebný obvod č. 3 – mestská časť Predmier                2 poslanci 

Volebný obvod č. 4 – mestská časť Hlinené                   2 poslanci 

Volebný obvod č. 5 – mestská časť Turkov                    1 poslanec 

Volebný obvod č. 6 – mestská časť Závodie                   1 poslanec 

 

Nezávislý kandidát  predloží :  

- Vlastnoručne podpísané vyhlásenie  kandidáta  , že súhlasí so svojou 

kandidatúrou , nekandiduje na inej kandidátnej listine a nemá prekážky 

práva byť volený  



- Listina podpísaná voličmi , ktorí podporujú jeho kandidatúru a majú 

trvalý pobyt v obci/meste v ktorej kandiduje  ( minimálny počet 

podpisov 200) .  

Po podaní kandidátnej listiny  nie je možné dopĺňať kandidátnu 

listinu  o ďalších kandidátov  ani meniť ich poradie .  

Kandidát na poslanca mestského zastupiteľstva  musí mať trvalý pobyt 

v meste , v ktorom kandiduje  a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov 

veku. Kandidát pre voľby do toho istého zastupiteľstva môže kandidovať len 

v jednom volebnom obvode.  

Kandidát na primátora mesta  musí mať trvalý pobyt v meste , v ktorom 

kandiduje  a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 25 rokov veku.   

 

Vzory kandidátnych listín a prílohy  ku kandidátnym listinám nájdete na stránke 

Ministerstva vnútra SR – www.minv.sk/?volby-oso2018  ,  Voľby do orgánov 

samosprávy obcí 2018 ,  časť - Tlačivá a vzory ,  Vzory kandidátnych listín 

a príloh  ku kandidátnym listinám.  

http://www.minv.sk/?volby-oso2018

